



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Název projektu:**Tvorba a pilotní ověření vzdělávacích kurzů pro dospělé, zaměřených na získávání kompetencí**

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/3.2.08/02.0045
 Celková výše dotace: Kč 1 221 393,22
 Doba realizace: 1. 2. 2012 - 31. 7. 2014

Vzdělávací program: Profesionální kvalifikace Prodaváč

Vzdělávací program je určen pracovníkům v maloobchodě bez potřebné kvalifikace pro tuto práci a osobám s nižším vzděláním. Přínosem je získání potřebných znalostí a dovedností pro práci. Modulové uspořádání umožňuje účastníkům širší nabídku, větší variabilitu a přístupnost při dosahování cíle. Vzdělávací program je vypracován v souladu s Národní soustavou kvalifikací a jeho absolvent tím splní jednu z podmínek pro získání výučního listu v oboru Specialista maloobchodu. Veškeré kurzy jsou připravovány dle současných poznatků a informací a s použitím moderních metod výuky. Ve výuce je počítáno s využitím moderních technologií (práce s interaktivní tabulí, možnost přípravy a testování pomocí e-learningu). Zájemci o další vzdělávání, u kte-



rych jsou jednou z největších bariér jejich časové možnosti, mohou kombinovat přímou výuku a e-learning a omezit tak čas strávený v hodinách přímé výuky.

Vzdělávací program tvoří tyto moduly:

- Modul 1 Kalkulace ceny a vyúčtování tržby
 Přepočítání cen zboží na požadovanou měnu při platbách na pokladnách
- Modul 2 Obsluha pokladny a pokladničných systémů
 Přijímání hotovostních a bezhotovostních plateb za zboží a služby
 Posuzování kvality zboží
- Modul 3 Příprava a úprava zboží k prodeji
- Modul 4 Nabídka prodávávaného zboží dle sortimentu s odbornou poradenskou službou
 Zajišťování a poskytování doplňkových služeb spojených s prodejem
- Modul 5 Jednání ve styku se zákazníkem, obchodními partnery a kontrolními orgány
 Vypĺňování prodejní dokumentace, příprava příslušných dokumentů
- Modul 6 Úprava a aranžování zboží v obchodně provozní jednotce a výkladních skříní
- Modul 7 Plánování darhu a množství zásob, přejímka, výkup, skladování, ošetřování
 Zboží a manipulace se zásobami v obchodně provozní jednotce
 Inventarizace zásob v obchodně provozní jednotce



Každý modul je ukončován ověřením znalostí, absolventi získají osvědčení o absolvování modulu.

Projekt je realizován v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost a je spolufinancován z Evropského sociálního fondu.



PODPOŘENO Z EVROPSKÉHO FONDU
 PRO
 REGIONÁLNÍ ROZVOJ



Směr budoucnost - cíl prosperita

Název projektu:**Učíme se podnikat**

Registrační číslo projektu: CZ.1.14/2.4.00/19.02564
 Celková výše dotace: Kč 4 998 532,60
 Doba realizace: 1. 4. 2013 - 16. 9. 2013

Střední škola obchodní, České Budějovice, Husova 9 byla úspěšným žadatelem v 19. výzvě ROP NUTS II Jihozápad a získala finanční prostředky k realizaci projektu

Učíme se podnikat.

Cílem projektu je zlepšení podmínek pro vzdělávání a zkvalitnění výuky. Výsledkem jsou vybudované dvě odborné učebny, určené především pro specializovanou výuku předmětu Fiktivní firma, ve kterém si žáci mohou vyzkoušet simulaci reálného podnikatelského prostředí v podmínkách tržního hospodářství. Žáci se učí samostatnosti, týmové práci, zodpovědnosti, rozvíjí své obchodní znalosti a dovednosti. Řeší situace nejenom uvnitř daného podniku, ale obchodují i s jinými firmami, ať už tuzemskými nebo zahraničními. Nejmodernější vybavení umožňuje skupinovou práci žáků v jednotlivých podnikových odděleních. Žáci mohou pro svoji práci využít nové počítače se specializovaným účetním a grafickým softwarem, dotykový display, interaktivní tabuli, skartovací stroj, multifunkční kopírovací zařízení a další zařízení běžná v podnikání. V učebně zaměřené na obchod je zvlášť nainstalována elektronická pokladna, v učebně specializované na cestovní ruch jsou navíc umístěny závěsné mapové systémy. V obou učebnách jsou nainstalovány docházkové systémy, které budou využívány například i v práci mzdové účtárny. „Nové vybavení školy, které je na vynikající úrovni, přispěje k užšímu propojení vzdělávání s požadavky praxe, zvýší možnosti uplatnění našich absolventů na trhu práce,“ říká ředitelka školy Mgr. Jarmila Benjšková.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Název projektu:**Vytvoření zachytné sítě na SŠ obchodní České Budějovice**

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.2.15/01.0017
 Celková výše dotace: 5 202 552,46 Kč
 Doba realizace: 1. 10. 2012 - 31. 12. 2014

Střední škola obchodní, České Budějovice, Husova 9 se svou širokou vzdělávací nabídkou oborů významně podílí na rozvoji vzdělanosti celého jihočeského regionu. V nabídce dálkové formy vzdělávání má regionální prvenství. Nabízí svým žákům však mnohem víc. Organizuje celou řadu soutěží, zahraničních stáží, exkurzí a navíc výrazně přispívá dalšími aktivitami k jejich úspěšnému dokončení studia.

Již druhým rokem realizuje projekt, který pomáhá všem žákům školy zvládnout požadavky zvoleného oboru. Projekt je realizován v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost a je spolufinancován z Evropského sociálního fondu.

Při prvních studijních nezdarech řeší někteří žáci situaci ukvapeně a předčasně opouštějí školní prostředí. Bohužel si neuvědomují, že úroveň dosaženého vzdělání je jedním z faktorů, který významně ovlivní jejich život, že jejich vyhlídky na získání perspektivního zaměstnání jsou v těchto případech velmi malé, a naprostá většina z nich pak končí v evidenci úřadů práce.

Projekt pomáhá žákům lépe zvládnout nároky jednotlivých oborů, překonat i počáteční problémy, které mnohdy souvisí s přechodem ze základní na střední školu. Pomáhá i těm zájemcům o studium, které při svém rozhodování při výběru střední školy trápí pochybnosti o tom, zda úspěšně zvládnou požadavky kladené na středoškolačky.

Pedagogové vytvářejí vzdělávací materiály pro žáky téměř ze všech předmětů v elektronické a tištěné podobě. S materiály pak žáci s pomocí svých učitelů pracují, mají možnost pravidelných konzultací, využívají je k domácí přípravě, k procvičení a zopakování látky, která jim při běžné výuce dělala největší problémy. Materiály jsou jim také k dispozici na e-learningovém serveru a žáci školy je mohou využívat a pracovat s nimi na počítačích v odborné učebně i ve vyhrazených dalších prostorech školy. Navíc obsahují také řešené příklady k okamžitému ověření znalostí a proto získávají velkou oblibu také u posluchačů dálkové formy vzdělávání.

V obtížných životních situacích, které se bohužel nevyhýbají ani žákům školy, při řešení dalších individuálních problémů nabízí pomoc školní psycholog, který je k dispozici také všem rodičům.

V příjemném prostředí, dobrém zázemí a nadstandardním technickém vybavení školy přispívá realizace projektu k úzké spolupráci učitelů a žáků i mimo běžné vyučovací hodiny, posiluje dobré vztahy mezi žáky a učiteli.

Dosud získané výsledky napovídají, že budoucí absolventi školy budou svými učiteli na svoji profesní dráhu dobře připraveni.